
3d κέντημα 6 πάνελ pleuche καπέλα μπέιζμπολ έθιμο
Πρώτα ας είναι ακούω τι μας πελάτης λένε σχετικά με μας προϊόντα.
 

 





περιγραφή προϊόντος

Είδος 3d κέντημα 6 πάνελ pleuche καπέλα μπέιζμπολ έθιμο

Υλικό Βαμβάκι, βαμβάκι βουρτσισμένο, πολυεστέρα,συνθετικό
ύφασμα με βαμβάκι,ακρυλικό, μαλλί, πλέγμα, νάιλον,
αδιάβροχο, κλπ. Άλλο υλικό ωςζήτηση του αγοραστή

Μέγεθος Παιδιά (54-56cm), Ενηλίκων (58-60cm)



Λογότυπο Κέντημα, κέντημα patch, δερμάτινη ετικέτα, υφασμένη
ετικέτα και εκτύπωση είναι όλα εντάξει, παρακαλώ
παραθέστε τα έργα τέχνης σας, εικόνα ή πρωτότυπο
δείγμα

Χρώμα Βασικό διαθέσιμο χρώμα, με βάση το χρώμα pantone
color card

Πίσω κλείσιμο Ορείχαλκος, Πλαστικό, Μεταλλική πόρπη. Οποιοδήποτε
είδος πίσω κλείσιμο ιμάντα

Χρόνος
δειγματοληψίας

3-7 ημέρες για δείγμα,10-20 ημέρες για την παραγωγή
μετά την έγκριση του δείγματος









Περισσότερες φωτογραφίες και έκπτωση, παρακαλώ CLICK
HERE & gt; & gt;
Σχετικά προϊόντα

https://www.wholesaler-hats.com/gr/products.html
https://www.wholesaler-hats.com/gr/products.html


Το πλεονέκτημά μας
♦ Χαμηλή τιμή MOQ: 25pcs / χρώμα / dsign. Μπορεί να ανταποκριθεί πολύ καλά
στην διαφημιστική σας επιχείρηση.
♦ Ταχεία και γρήγορη παράδοση: Έχουμε μεγάλη έκπτωση από το ναυλωτή.
♦ Καλή εξυπηρέτηση: Αντιμετωπίζουμε τους πελάτες ως φίλους, υπηρεσίες
πρώτης κατηγορίας και γρήγορη ανταπόκριση στην ερώτησή σας.
♦ Σχεδιασμός δωρεάν: Μπορούμε να κάνουμε τον απλό σχεδιασμό για το καπάκι
σας δωρεάν.
♦ Υφάσματα ποιότητας: Υγιεινό για το δέρμα των ανθρώπων και φιλικό προς το
περιβάλλον.
♦ Ισχυρή ομάδα σχεδιασμού: Η ομάδα σχεδίασης είναι αρκετά ισχυρή για να
αναπτύξει νέα προϊόντα σύμφωνα με τις εικόνες ή τα έργα τέχνης των πελατών.







 



Συχνές ερωτήσεις

Ε: Ποιος τρόπος ναυτιλίας έχετε;
A: Έχουμε DHL / FEDEX / UPS / Air και θαλάσσια ναυτιλία. Η DHL είναι η ταχύτερη, περίπου
3-5 ημέρες, αλλά έχουν λίγο ακριβό.
Ερ .: Είστε εργοστάσιο ή εμπορική εταιρεία;
A: Έχουμε το δικό μας εργοστάσιο και πωλητή, το εργοστάσιό μας βρέθηκε για περισσότερα
από 17 χρόνια. Έτσι μπορούμε να προσφέρουμε ανταγωνιστικές τιμές και ανώτατα όρια
ποιότητας. Καλώς ήρθατε στο εργοστάσιό μας.
Ε: Πώς μπορείτε να κάνετε αν το τελικό καπέλο δεν είναι αυτό που θέλω
Α: Θα επιβεβαιώσουμε τα στοιχεία καπέλων πριν από την παραγωγή για να εγγυηθούμε. Αν
είναι τα λάθη μας, θα αναλάβουμε την ευθύνη μας.
Ε: Μπορούμε να λάβουμε δωρεάν δείγματα;
Α: Φυσικά, αλλά το ρητό τέλος πληρώνεται από εσάς.
Ε: Τι είδους υλικό έχετε;
Α: Οι επιλογές του υλικού είναι βαμβάκι / ακρυλικό / δέρμα / σουέτ / ματιών / denim /
εκτύπωση ect.


